

# 株式会社フォーバル

# 株式会社HCプロデュースとパートナー企業として提携 ~ISO 30414と人的資本経営の普及を目指す~

『「新しいあたりまえ」で、新しい世界を創るFORVAL』を理念に掲げる、次世代経営コンサルタント集団である株式会社フォーバル(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:中島 將典、東証プライム市場(証券コード:8275)以下「フォーバル」)は、株式会社HCプロデュース(本社 東京都千代田区、代表取締役 保坂 駿介、以下「HCプロデュース」)と、ISO 30414の普及と人的資本経営の推進を目指し、公式パートナー企業として提携しましたことをお知らせいたします。





#### ISO 30414とは

国際標準化機構(International Standard Organization)のマネジメントシステム規格の1つで、組織が自社の従業員に関する人的資本の情報について、定量化し、分析し、開示するための国際的な指標として設けられたガイドラインです。2021年6月に施行された改訂コーポレートガバナンス・コードにて新規原則として追加され、2022年8月には政府より「人的資本可視化指針」が公開され、注目が集まっています。また、ESGの観点から投資先を選定するESG投資の指標として投資家にとっても重要な指標の1つとなっています。

#### 経緯と目的

人的資本の開示の重要性が高まっている昨今、フォーバルでは、中小・小規模企業のリーディングカンパニーとして、お客様の人的資本経営を支援するために、まず自社が率先して人的資本について学び、理解を深めることから始めました。そして取り組みを進めていく中で、ISO 30414資格取得者を社内に養成するべきと考え、今年2月にはフォーバルグループに所属する5名が「ISO 30414リードコンサルタント/アセッサー」認証を取得いたしました。

人的資本経営は、これから中小・小規模企業の成長においても無視できない事項となっていきます。今回 の提携は、人的資本の価値を高めることが、よりマーケットに「選ばれる企業」になれることを示していけ るよう、お客様へ「新しいあたりまえ」となるサービスの創造を目指すことを目的としています。

#### ■HCプロデュース(パートナー企業掲載)

https://hcproduce.co.jp/

#### パートナー企業としての目標

DXの目的が「変革による優位性確立」で、その手段がデジタル化や可視化であるように、人的資本経営の目的は「中長期的な企業価値の向上」で、その手段として人的資本への投資や可視化が必要となります。人的資本経営の実践は投資家向けのPRという側面もありますが、本質としては従業員の強みを最大限に引き出すことによる価値創造や、非財務の企業価値を持った「いい会社」を社内外に発信していくことでの機会創造という面が重要であり、中小企業の企業価値向上にとって取り組むべき重要な課題です。

また人的資本経営は、企業だけではなく行政機関や自治体においても重要であり、 ISO 30414の有効活用が期待されています。フォーバルは国が掲げた4つの骨太方針「グリーン」「デジタル」「活力ある地方創り」「少子化対策」を実現するため、デジタル人材の育成を通した地方創生にも取り組んでおります。

HCプロデュースとの提携を通して、中小・小規模企業や地方自治体へのGDX(グリーン及びデジタルトランスフォーメーション)化の促進、きづなPARKの運用※、健康経営、教育などの要素をつなげながら、人的資本経営のプロとしても「中小・小規模企業になくてはならない存在」として課題解決の実現に貢献してまいります。

※きづなPARK:中小企業の経営情報を収集、蓄積、分析活用できるプラットフォームです。自社の情報をデータとして格納することにより、企業経営に役立つアウトプットが還元されます。

URL: <a href="https://kdn-park.biz/">https://kdn-park.biz/</a>

### 株式会社HCプロデュースについて

#### ■会社概要

社名 :株式会社HCプロデュース 代表 :代表取締役 保坂 駿介

設立 : 2021年10月1日

所在地:東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル1階, 2階 SPACES大手町

URL : https://hcproduce.com/

## 株式会社フォーバルとは

企業経営を支援する次世代経営コンサルタント集団で、中小・小規模企業のDXアドバイザーのリーディング・プレーヤーであるフォーバル(資本金:41億50百万円、東証プライム市場【証券コード:8275】)は、中小・小規模企業を対象に「情報通信」「海外」「環境」「人材・教育」「起業・事業承継」の5分野に特化したコンサルティングサービスをコアビジネスとしています。詳しくは、ホームページ(https://www.forval.co.jp/)をご参照ください。

#### ■会社概要

社名 :株式会社フォーバル

代表 : 代表取締役社長 中島 將典 設立 : 1980年 (昭和55年) 9月18日

所在地:東京都渋谷区神宮前五丁目52番2号青山オーバルビル14階

URL : https://www.forval.co.jp/

#### 【本件に関する報道関係のお問合せ先】

フォーバルPR事務局(株式会社アンティル内): 小原・石井・播磨 TEL: 03-6821-7863 FAX: 03-6685-5265 MAIL: forval pr@vectorinc.co.jp